



Lovska zveza *Slovenije*



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

DIREKCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA INFRASTRUKTURO

Podpis dogovora o sodelovanju na področju zmanjšanja tveganj za trke z divjadjo na glavnih in regionalnih cestah med Ministrstvom za infrastrukturo, Direkcijo RS za infrastrukturo, in Lovsko zvezo Slovenije

Spoštovani,

direktor Direkcije RS za infrastrukturo **Damir Topolko** in predsednik Lovske zveze Slovenije **mag. Lado Bradač** bosta **v četrtek, 15. 12. 2016, ob 11. uri** na sedežu Lovske zveze Slovenije (Župančičeva 9, Ljubljana) podpisala **dogovor o sodelovanju na področju zmanjšanja tveganj za trke z divjadjo na glavnih in regionalnih cestah**.

Čeprav je vsak dan v povprečju v Sloveniji še vedno povoženih med 15 in 20 osebkov srnjadi, ki najpogosteje zaide pred avtomobil, se število povoženih osebkov te vrste od leta 2010 stalno zmanjšuje, kar je posledica različnih odvrčalnih ukrepov. Te v sodelovanju z lovci, upravljavci lovišč in LZS v zadnjih letih izvajajo Direkcija RS za infrastrukturo (DRSI) in DARS d.d. v sodelovanju z raziskovalnimi institucijami – inštitutom ERICo Velenje, Visoko šolo za varstvo okolja in Gozdarskim inštitutom Slovenije.

Kljub temu je problematika trkov vozil z divjadjo še vedno zelo pereča in zahteva intenziviranje skupnih prizadevanj za njeno omilitev. Zato bo Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija RS za infrastrukturo, kot investitor zagotovilo izvedbo projekta vzpostavitve informacijskega sistema beleženja lokacij povoza divjadi in povezljivosti teh lokacij s podatki o glavnih in regionalnih cestah, ki ga bo lahko za svoje potrebe uporabljala tudi Lovska zveza Slovenije. Slednja bo zagotovila uporabo zbranih podatkov za izvajanje monitoringa in nadaljnjih ukrepov za preprečevanje trkov vozil z divjadjo.

Pobuda oziroma ideja za tovrstno sodelovanje je nastala zaradi obstoja lovskega informacijskega sistema in izjemnih podatkovnih baz v njem, vključno s podatki o povoženi divjadi, ki jih dnevno na terenu ustvarjajo lovci, člani lovske organizacije. Podpis dogovora o vzpostavitvi informacijskega sistema je izjemnega pomena za čim bolj smotrno izvedbo najbolj primernih omilitvenih ukrepov za zmanjšanje povozov in za izvajanje monitoringa učinkovitosti le-teh.

Vljudno vabljeni!

mag. Lado Bradač
predsednik

Damir Topolko
direktor

Vljudno prosimo, če lahko svojo udeležbo do srede, 14. 12. 2016, do 15. ure potrdite na elektronski naslov sabina.mrlak@lovska-zveza.si ali na telefonsko številko 040 135 150.